

ERRATA:

Onde se lê: Todas as vagas foram preenchidas

UNIDADE: INSTITUTO SUPERIOR DE EDUCAÇÃO DO RIO DE JANEIRO

CURSO: LICENCIATURA EM PEDAGOGIA

TURNO: **NOTURNO**

Leia-se: Todas as vagas foram preenchidas

UNIDADE: INSTITUTO SUPERIOR DE EDUCAÇÃO DO RIO DE JANEIRO

CURSO: LICENCIATURA EM PEDAGOGIA

TURNO: **VESPERTINO**